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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 16 de fevereiro de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00hs., do dia 16 (dezesseis) do mês de fevereiro do ano de 
dois mil e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão a 2ª Sessão Ordinária 
do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 
2023 - Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS 
ORÁCIO DA SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes 
Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto,Cleyberson Tiago Souza da 
Silva, Maria Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladiane de Lima da Silva e 
Romildo Almeida Virgínio de Souza, Ausente os Vereadores: Flávio José 
Barbosa de Melo, Fernando Emiliano de Farias e GyanKarlos Cavalcante da 
Cunha.! Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por 
aberta a sessão. Após chamada dos Vereadores. Dá-se início EXPEDIENTE DO 
DIA, que constou de Leitura do PROJETOS DE LEI Nº 03/2023, de autoria do 
Prefeito do Município; encaminhados em caráter de urgência, PROJETO DE 
LEI Nº 01/2023, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, em 
caráter de urgência; e REQUERIMENTO Nº 02/2023, Em seguida o Senhor 
Presidente dá início ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a chamada dos 
Vereadores inscritos. Na tribuna o Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE saúda os presentes e ressalta que o canal do Santa Ana, em 
2017 e 2020, foi limpo e o canal voltou a ficar raso e o pessoal do Santa Ana passa 
com as mais diversas dificuldade, o esgoto não passa pelas bueiras e sim por cima 
das entradas e atendendo a reivindica da comunidade que convive com esgoto a 
céu aberto, vem solicitar que seja encaminhado oficio ao prefeito para fazer a 
limpeza, sanar o entupimento da bueira e a população não venha mais a reclamar. 
Evidencia que foi lá para ver e a fedentina que vem causando grandes 
transtornos, pede a limpeza das galerias da avenida João Teobaldo ,pois os 
moradores vem lhe parando e devido as obras da Compesa e das chuvas, as 
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aguas foram para a galeria da Avenida João Teobaldo e estão todas entupidas, e a 
agua passando pelo pequeno trecho e estamos num clima de chuva e solicita uma 
força tarefa para limpar as galerias, evidenciando que estão todas entupidas e 
estão pedindo ainda as tampas das galerias. Em seguida faz comentário sobre as 
preparações para o carnaval e o prefeito já está ciente dos blocos e a cidade está 
ficando bonita e vamos fechar com chave de ouro. Na tribuna a Vereadora MARIA 
LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda o pessoal da Casa, os funcionários ao 
nosso assessor Altair, ao nossos Advogado Dr. Cleyson, e todos que estão nos 
ouvindo e mais uma vez vem falar da importância para as nossa agremiações, 
nossos maracatus, nossos blocos carnavalescos que fazer a alegria de nossa 
cidade, esteve na prefeitura e acompanhou nas redes sociais e escutou de quem 
estava participando que teve reunião e recebeu a subvenção da prefeitura, do 
prefeito Fabinho Queiros que veio fortalecer muito nossos maracatus, escutou de 
muitos que não iria sair esse ano, tiveram que ter um investimento maior, e esse 
olhar que o prefeito teve em fortalecer as agremiações, em dá condições para 
que eles pudessem se apresentar, e não apenas percorrem o nosso município 
como representarem nosso município em todo o estado. Ressalta a luta das 
agremiações e só tem a agradecer a Fabinho Queiroz e a equipe pelo apoio, pois 
ouviu de muitos que não iriam sair esse ano, mas estamos aqui para dá nossa 
contribuição e dá o que for necessário para o prefeito fazer o melhor para Buenos 
Aires-PE e faz comentário que após dois anos o carnaval teve abertura de chave 
de ouro, e deseja a todos um carnaval de muita alegria, e para muitos vendas, pois 
carnaval também é geração e rendas para muitos vendem uma camisa. E deseja 
um bom carnaval a todos. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA.Com a 
palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVAJ. solicita do Plenário a 
subscrição do PROJETO DE LEI Nº 03/2022, de autoria do Prefeito do Município, 
e do PROJETO DE LEI Nº 01/2023, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS 
ORÁCIO DA SILVA, objetivando a celeridade de suas tramitações, requerimento 
que é aprovado de modo unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca em 
discussão única o PROJETO DE LEI Nº 03/2022, de autoria do Prefeito do 
Município, dispondo sobre autorização para concessão de auxilio financeiro as 
agremiações carnavalesca do nosso município. Que após debate do plenário é 
aprovado de modo unânime. Em seguida assume a Presidência o Vereador 
ARLINDIO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO colocando em discussão e 
votação única o PROJETO DE LEI Nº 01/2023, de autoria do Vereador LUIZ 
CARLOS ORÁCIO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores presentes, dispondo 
sobre definição da identidade visual da gestão municipal, que após debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida assume a Presidência o 
Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e coloca em discussão e votação 

CNP J 12.813.465/0001-40 
Pe-59, S/N - Loteamento Boa Fé - Buenos Aires-PE - CEP 55845-000 



• ... 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

única a REDAÇÃO FINAL dos PROJETOS DE LEI Nº 03/2023, de autoria do 
Prefeito Municipal, e 01/2023, que são aprovados de modo unânime. Em seguida 
o Sr. Presidente coloca em discussão e votaçãoúnica oREQUERIMENTO Nº 
032023, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
solicitando da municipalidade, em caráter de urgência, que proceder com a 
doação de sementes e disponibilidade de trator para os pequenos produtores 
rurais de nosso município, que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do plenário é aprovado de modo unânime. Inexistindo matéria sobre a 
mesa, o Senhor Presidente dá por encerrado a sessão. Eu, Altair Marcolino da 
Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e digitei a presente Ata, que vai 
assinada por mim, e por qu m direito. ______ _ 
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